

УТВЕРЖДАЮ

Президент КРСОО Федерации
баскетбола Курской области
Д.Ю. Золин
« 08 » 2021 года.



СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»
И.Н. Трубачев
« 2 » августа 2021 года.



УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по
физической культуре и
спорту Курской области
А.Е. Петухов
« 08 » 2021 года.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийских массовых соревнований
по баскетболу «ОРАНЖЕВЫЙ МЯЧ — 2021» в Курской области

I. Общие положения

Всероссийские массовые соревнования по баскетболу «ОРАНЖЕВЫЙ МЯЧ» в Курской области (далее «Соревнования») проводятся в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни», а также во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2015 года №2390-р «Об утверждении перечня официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, подлежащих обязательному ежегодному включению в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, а также в планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (раздел.2, п.б)

Соревнования командные, проводятся в целях

- популяризации и дальнейшего развития баскетбола 3х3 в Российской Федерации;
- совершенствование форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- профилактики и предупреждения правонарушений среди молодежи;
- поиска наиболее эффективных форм работы с детьми, подростками и молодежью.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

II. Руководство по проведению соревнований

Общее руководство проведением Соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, федерация баскетбола Курской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» и на главную судейскую коллегию, сформированную по предложению федерации баскетбола Курской области.

Главный судья - Ярошенко С.С.

III. Время и место проведения

Соревнования проводятся 14 августа 2021 года, по адресу: г. Курск, ул. Перекальского, 1А, «Детский парк».

IV. Участники соревнований и условия допуска

К участию в Соревнование допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств.

К участию в Соревнование не допускаются лица младше 2007 г.р.

Соревнование проводится в следующих возрастных категориях:

- 16 лет (юноши и девушки 2005 г.р. и младше);
- 18 лет (юноши и девушки 2003 г.р. и младше);
- 19 лет и старше (мужчины и женщины 2002 г.р. и старше).

Участники соревнования допускаются только при наличии допуска врача.

Состав каждой команды 4 человека (три игрока на площадке и один запасной) в единой спортивной форме.

V. Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по виду спорта «баскетбол» в дисциплине «баскетбол 3 на 3», утвержденными Минспортом России приказ №182 от 16 марта 2017 года «Об утверждении правил вида спорта «Баскетбол» в трех возрастных группах.

Непосредственно игра проходит на одно кольцо (мяч забивается в одно кольцо). Продолжительность одной встречи 8 минут (в том числе последние 2 минуты - чистое игровое время) или до 15 набранных командой очков. Финал соревнования проводится 10 минут чистого игрового времени или до 21 набранного командой очка.

Распределение команд по возрастным категориям осуществляется по старшему игроку команды.

Распределение команд по группам внутри возрастных категорий осуществляется на основе жеребьевки.

Соревнования проводятся по олимпийской системе (на выбывание).

VI. Программа соревнований

Составление расписания игр Соревнования происходит путем жеребьевки участвующих команд. При жеребьевке не учитывается результат, показанный на других соревнованиях, дата подачи заявки, уровень профессионализма.

14 августа 2021 г.

7:30 - 09:00 – работа комиссии по допуску участников в месте проведения соревнований;

09:00 - 9:30 – жеребьевка, составление расписания игр;

9:30 - 10:00 – церемония открытия;

10:00 – Начало предварительных игр.

Финальные игры состоятся по окончании предварительной стадии.
Награждение победителей пройдет после окончания соревнований.

VII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с действующими рекомендациями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19).

VIII. Награждение

Команды, занявшие I - III места в возрастной группе **16 лет, 17-18 лет, 19 лет и старше** награждаются кубками Минспорта России, участники команд победителей и призеров соревнований, награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Награждение осуществляется при наличии документов удостоверяющих личность участника.

IX. Финансовые расходы

Расходы по организации и проведению соревнования (награждение), за счет Министерства спорта Российской Федерации.

Расходы по организации и проведению соревнования (оплата работы судейской коллегии, обслуживающего персонала, часть награждения, ГСМ и прочее) осуществляется за счет средств субсидий из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2021 год.

Расходы по командированию команд на соревнование за счет направляемых

организаций.

Расходы, связанные со страхованием, питанием участников в день соревнования, обеспечиваются за счет собственных средств участников.

X. Страхование

Участие в соревновании осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников от каждого участника Соревнования.

XI. Подача заявок на участие

Комиссия по допуску участников работает 14 августа 2021 г. с 7:30 до 9:00 часов по адресу: (ул. Перекальского, 1А) тел 730-721.

Каждый участник Соревнований должен сообщить комиссии название своей команды, а также предоставить следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- полис обязательного медицинского страхования;
- справку о допуске врача;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Комиссия по допуску участников контролирует правильность заполнения заявки и подлинность документов регистрирующихся участников.

Заявки принимаются только от укомплектованных команд, состоящих из четырех человек.

В случае если комиссию по допуску участников прошли 3 из 4 игроков команды, к Соревнованиям команда допускается в составе этих 3 игроков. Если прошедших комиссию игроков менее 3, команда к Соревнованиям не допускается.

Заявка (образец)

На участие в соревнованиях по баскетболу от МБОУ «СОШ № 35» г. Курска

№ п/п	ФИО(полностью)	Дата, год рождения	Домашний адрес	Виза врача
1	Иванов Иван Иванович	25.01.1975г.р	Курск ул.Радищева5/1	Роспись(печать)

Руководитель организации _____

МП

Представитель команды _____

Врач _____

МП